



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap
a vidéki területekbe beruházó Európa



Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület
8181 Berhida, Veszprémi u.1-3.

KIEGÉSZÍTŐ SZÖVEGES SZAKMAI BESZÁMOLÓ KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSHEZ

2017. január 1. - 2017. december 31.

Kelt: Berhida, 2018. május .

társadalmi szervezet képviselője

Elfogadta a Bakony és Balaton KKKE /2018. (05.17.) számú határozatával.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap
a vidéki területekbe beruházó Európa



A Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport legfontosabb feladata 2017. évben a 2014-2020 időszakra vonatkozó Helyi Fejlesztési Stratégia(HFS) alapján meghirdetésre kerülő pályázati felhívások előkészítése, társadalmasítása, megjelentetése és kommunikációja volt.

A 2016. június óta LEADER HACS címbirtokos szervezetként jegyzett egyesület 2017. év elején azzal szembesült, hogy a 2016. májusban, Közgyűlés által elfogadott Helyi Fejlesztési Stratégiáját át kell dolgoznia. Az egyszerűsített pályázati eljárást, amire a legtöbb pályázati felhívás épült és amit az Irányító Hatóság (IH) korábban jóváhagyott, 2016. év végi IH állásfoglalás alapján módosítani kellett standard eljárásra. Módosult a teljes forráskeret is, így a forrásallokációt is újra kellett gondolni. A tervezői csoport többszöri ülését követően, a Közgyűlés 2017. május 3-án elfogadta az átdolgozott HFS-t.

A 2016. június 10-én kezdődő HFS megvalósítási időszak finanszírozására elég nagy kihívást és terhet jelentett az egyesület számára 2016-ban és 2017. első félévében. A 272/2014 (XI.5.) Korm. rendeletben az egyesületnek 2020. végéig biztosított 68.366.423 Ft működési támogatás időarányos lehívása 2017. áprilisban kezdődhetett meg. Ekkor került sor a 2016. júniustól 2017. március 31-ig tartó időszak személyi költségeinek elszámolására. A támogatás pályázati intézkedések kiírása, pályázatok generálása és előzetes átvizsgálása, kifizetési és monitoring feladatok elősegítése közben felmerült működési költségekre és a munkaszervezeti iroda működtetésére fordítható. A munkaszervezet minden negyedév lezárását követő 15 napon belül nyújthat be kifizetési kérelmet a Magyar Államkincstárhoz az adott időszakban felmerült személyi költségeire és dologi kiadásaira. A rezsiköltségeket a Kincstár általános típusú elszámolás szerint, a személyi költségek 15%-ban állapítja meg és fizeti ki az egyesület részére. Az elszámolások átfutási ideje kb. 2-3 hónap.

A 2016. június 10-2017. december 31-ig tartó időszakra vonatkozó HACS elszámolások eredeti bizonylatait két alkalommal is átvizsgálta a MÁK helyszíni ellenőrzés keretében. Az ellenőrzések nem tártak fel hibát, a benyújtott elszámolás minden esetben pontos volt.

Az egyesület kiegyensúlyozott működését és finanszírozását az önkormányzatok által elfogadott és befizetett 2017. évi kiegészítő tagdíj biztosította. A közszéfer jelentős támogatásának köszönhető, hogy az egyesület 2017. második félévében nem vette igénybe a Jászárokszállási Takarékszövetkezet Kőteleki kirendeltségén nyitott folyószámlán keresztül rendelkezésre álló, jelzálog fedezet nélküli hitel konstrukciót. Az egyesület a kidolgozott támogatási koncepció szerint a kiegészítő tagdíj fejében szakmai



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap
a vidéki területekbe beruházó Európa



rendezvényeket, programokat valósít meg a településeken 2020. december 31-ig, majd 2021. március 31-ig elszámol az önkormányzatok felé.

Az Együttműködési megállapodás, amiben a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága részletezi a HFS megvalósítása során a HACS által elvégzendő feladatokat és egyben keretet ad a további működésnek, 2017. júliusban került aláírásra. Az aláírás az IH részéről egyben az átdolgozott HFS elfogadását is jelentette. Ezt követően elkezdődhetett a pályázható intézkedések kidolgozása és kommunikációja, az egyesületi honlap és helyi tájékoztató rendezvények segítségével. Szeptembertől december végéig kilenc pályázati tájékoztató fórum és két mikroworkshop valósult meg, a pályázók informálása és képzése érdekében.

A Közgyűlés 2017. májusi döntése értelmében az egyesület három térség közötti együttműködés projektben vesz részt, két projektben konzorcium vezetőként, egy projektben pedig konzorcium tagként. A pályázatok célja a helyi termék előállítás, a vidéki hagyományok ápolása és a HACS-ok együttműködésén alapuló marketing tevékenység erősítése. Pályázat benyújtásra 2017. szeptemberben és decemberben került sor.

Az egyesület tevékenyen részt vett a térség három TOP 5.3.1 „Helyi identitás és kohézió erősítése” című pályázatának összeállításában, kidolgozásában és benyújtásában, Tés, Jásd és Balatonfőkajár településeket segítve.

2017. évben is folytatódott a HACS magas színvonalú szakmai munkája az „Érték és Minőség” közösségi program keretein belül. Szeptemberben a Magyar Turizmus Regatta rendezvényen jelent meg az egyesület Balatonfüreden, hogy a turizmus szakma képviselőinek és a megjelent érdeklődőknek színvonalas helyi termék kiállítással és vásárral mutassa be a helyi termék programját. Novemberben a veszprémi Bakony Expo elnevezésű helyi termék vásáron a HACS saját közösségi standján népszerűsítette tagjait és az „Érték és Minőség” közösségi marketing programját, november végétől egy hónapon keresztül pedig a Veszprémi Adventi vásárban tette ugyanezt. Az év szakmai évzáró rendezvénnyel zárult december 20-án. A szakmai rendezvényekhez az OTP Bank Nyrt biztosított támogatást és együttműködési lehetőséget.

A HACS stratégiájának fontos része a fiatalok támogatása, aktív helyi szerepvállalásuk erősítése. A Balatonfüzfőn évek óta megrendezésre kerülő BEACH Fesztivál nappali kísérő programjaként 2017. júniusban sikeres szakmai program valósult meg saját forrásból. Az egyesület májusban csatlakozott a Községek hete rendezvénysorozathoz is, és a térség több településén nagy érdeklődés mellett valósított meg zömében ifjúsági kulturális programokat.



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap
a vidéki területekbe beruházó Európa



A 2016. szeptemberi közgyűlésen megújult Elnökség és Felügyelő Bizottság 2017. évben is folytatta a tőle megszokott, magas színvonalú munkát. 2017. december 20-án a Közgyűlés új Felügyelő Bizottsági elnököt választott Vatics Erzsébet személyében, a korábbi FB elnök, Juhász Tibor sajnálatos halála miatt.

A munkaszervezet 2 fő, főállású, teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalót alkalmazott az év egészében, és további 1 főt 2017. november 1-től.

A beszámolót készítette:

Gál Andres
munkaszervezet vezet

Jóváhagyta:

Kontics Monika
munkaszervezet vezető

Előterjesztette:

Pergő Margit
elnök

Jóváhagyta a Közgyűlés a .../2018. (05.17.) számú Határozatával